



かわいり顔して、しっかりモノ

かわいい顔をしていても、あれこれ優秀なしっかりモノ『600 Hybrid(セイチェント ハイブリッド)』が、まもなく登場。 街で目を惹くかわいいイタリアンデザインやおしゃれで上質なインテリア、 先進のADASを標準装備しているほか、コンパクトSUVでありながら ハンズフリーテールゲートも装備。 そして23km/ℓを実現する燃費性能も注目のポイント! ショッピングなどの日常使いはもちろん、家族旅行でも大活躍。

500 FOR FAMILY

フィアットのアイコン『500』のかわいさそのままに ちょっと大きくなった『600 Hybrid』。 おしゃれなイタリアンデザインは みんなの視線を釘付けにすること間違いなし! 見るたびに、乗るたびに、笑顔になる フィアットらしいデザインが特徴的です。 600(セイチェント)とドルチェヴィータな毎日を!



DOLCE VITA(ドルチェ ヴィータ)とは

マンジャーレ(食べて)、カンターレ(歌って)、アモーレ(恋をして)。人生を楽しむ天才の国イタリアには「Dolce Vita(ドルチェ ヴィータ)」という言葉があります。「甘い生活」と訳されるこの言葉は「気ままで自由な生活」や「豊かな生活」といったGOODでハッピーなライフスタイルを意味しています。

おしゃれなデザインやおいしい料理、人々を魅了する芸術や美しい街並み、そしてポジティブな国民性が特徴的なイタリア。 そんな魅力いっぱいの国で生まれたフィアットといっしょならあなたのまいにちは、きっとよろこび色に満ちたカラフルで ハッピーな「Dolce Vita」になることでしょう。



600 Hybridの頼れる "3つのポイント"

フィアット初! マイルドハイブリッド

『600 Hybrid』は、フィアット初登場のパワートレインを搭載。

1.2リットルの 3気筒ガソリン・ターボエンジンに48Vリチウム

イオンバッテリーと電気モーターを組み合わせた

145ps*を発揮する最新のマイルドハイブリッドを採用。

高速道路の合流など、加速が必要なときも、チカラ強くサポートします。

さらに『600 Hybrid』は電気のみの走行も実現!

※電力走行は特定の条件下で使用可能です。

*システム合計最高出力(本社公表値)





クラス最高レベルの

燃費性能 23km/&

『600 Hybrid』は、23km/ℓというクラス最高レベルの燃費性能を実現。 だから、ロングドライブだって、旅行だって、安心!

この地球にも、お財布にもやさしい個性もフィアットの

モデルたちが守ってきたポイント。

そのエコな特徴は『600 Hybrid』にもしっかり受け継がれています。

ラクラク頼もしい ハンズフリーテールゲート

『600 Hybrid』のラゲッジスペースはショッピングやアウトドアの強い味方!両手いっぱいに荷物を抱えていてもつま先をかざすだけでオープンするパワーリフトゲートを標準装備。しかも、ラゲッジスペースは385ℓと大容量!リアシートを倒せば、さらに広々な空間が登場!大きい荷物もラクラクの頼れるラゲッジスペースです。



BODY COLORS

BODY SIZE



White (ホワイト)



Sunset Orange(オレンジ)※





Sky Blue (ブルー) *



Sea Green(グリーン)※ 600 Hybrid 専用色

※本ボディカラーは、別途オプション費用がかかります。

